
Genel Bilgiler

Cinsiyetiniz 

62 yanıt

Grubunuz

62 yanıt

İDARİ/YÖNETİMSEL İŞLEYİŞ

TRABZON ÜNİVERSİTESİ - YABANCI DİLLER
YÜKSEKOKULU - HAZIRLIK PROGRAMLARI -
ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ
62 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Erkek
Kız
Bel�rtmek �stem�yorum71%

27,4%

Kopyala

İng�l�zce Öğretmenl�ğ� Bölümü
(A Şubes�)
İng�l�zce Öğretmenl�ğ� Bölümü
(B şubes�)
İng�l�zce Müterc�m ve
Tercümanlık Bölümü

29%

32,3%

38,7%
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Yüksekokul yönetimi öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlıdır.

62 yanıt

İhtiyaç duyduğumda yüksekokul yöneticileriyle rahatlıkla görüşebilirim.

62 yanıt

İdari personelin (yüksekokul sekreteri, evrak kayıt, öğrenci işleri vb.)
öğrencilere karşı tutum ve davranışları olumludur.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

11,3%

48,4%

30,6%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

22,6%

50%

19,4%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

8,1%

14,5%

43,5%

25,8%
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İdari personel (yüksekokul sekreteri, evrak kayıt, öğrenci işleri vb.) ile
kolaylıkla iletişim kurabilmekteyim.

62 yanıt

Duyurular zamanında ve etkin olarak yapılmaktadır.

62 yanıt

Yüksekokulumuzda öğrencilerin kararlara katılımına olanak
sağlanmaktadır.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

8,1%

9,7%

51,6%

24,2%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

19,4%
51,6%

12,9%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

9,7%

38,7%

37,1%
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Öğrenci işleri ile ilgili işlemler zamanında yapılır.

62 yanıt

Öğrenci işleri ile ilgili konularda öğrenci işleri personeli yeterince
yardımcı olur.

62 yanıt

Öğrenci işlemleri ile ilgili izlemem gereken adımları biliyorum.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

11,3%

41,9%

35,5%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

16,1%

8,1%

32,3%

41,9%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

11,3%

37,1%

38,7%
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Öğrenci haklarımı ve sorumluluklarımı biliyorum.

62 yanıt

FİZİKİ ŞARTLAR

Sınıfların temizliği yeterlidir.

62 yanıt

Tuvaletlerin temizliği yeterlidir.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

8,1%

21%

51,6%

19,4%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

14,5%

14,5%

41,9%

9,7%

19,4%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

21%

16,1%

29%

33,9%

9.01.2025 10:55 TRABZON ÜNİVERSİTESİ - YABANCI DİLLER YÜKSEKOKULU - HAZIRLIK PROGRAMLARI - ÖĞRENCİ MEMNUNİYET AN…

https://docs.google.com/forms/d/1lpWR754z3j2k4Pfcr69tw4GWCaQhg5LwykurhwbJAUM/v�ewanalyt�cs 5/52



Tuvaletlerin sayısı yeterlidir.

62 yanıt

Bina çevresinin temizliği yeterlidir.

62 yanıt

Yüksekokulumuzda güvenlik önlemleri yeterlidir.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

12,9%

32,3%

46,8%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

12,9%

9,7%
59,7%

11,3%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

22,6%

29%

16,1%

25,8%
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Kantinlerde (üniversitemiz) sunulan hizmetler (fiziki alan, temizlik vb.)
yeterlidir.

62 yanıt

Kantinlerde (üniversitemiz) sunulan ürün çeşitliliği ve kalitesi yeterlidir.

62 yanıt

Yemekhanede (üniversitemiz) sunulan hizmetler (fiziki alan, temizlik
vb.) yeterlidir.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

17,7%

33,9%

24,2%

19,4%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

8,1%

16,1%

46,8%

22,6%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

8,1%

9,7%

12,9%

45,2%

24,2%
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Yemekhanede (üniversitemiz) sunulan yemeklerin kalitesi yeterlidir.

62 yanıt

İnternet erişim olanakları (üniversitemiz) yeterlidir.

62 yanıt

Genel olarak yüksekokulumuzun fiziki şartlarından memnunum.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

45,2%

32,3%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

24,2%

22,6%

19,4% 27,4%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

11,3%

40,3%

25,8%

17,7%
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Genel olarak üniversitemizin fiziki şartlarından memnunum.

62 yanıt

Akademik Bilgiler - Main Course (Ana Ders)

Konuların işlenme hızı uygundur.

62 yanıt

Ders kitabı dinleme becerileri açısından yeterli bir içeriğe sahiptir.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

17,7%

29%

25,8%

25,8%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

17,7%

72,6%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

12,9%

17,7%

59,7%
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Ders kitabı konuşma becerileri açısından yeterli bir içeriğe sahiptir.

62 yanıt

Ders kitabı okuma becerileri açısından yeterli bir içeriğe sahiptir.

62 yanıt

Ders kitabı yazma becerileri açısından yeterli bir içeriğe sahiptir.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

12,9%

21%

56,5%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

8,1%

21%

51,6%

17,7%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

16,1%

12,9%

50%

17,7%

9.01.2025 10:55 TRABZON ÜNİVERSİTESİ - YABANCI DİLLER YÜKSEKOKULU - HAZIRLIK PROGRAMLARI - ÖĞRENCİ MEMNUNİYET AN…

https://docs.google.com/forms/d/1lpWR754z3j2k4Pfcr69tw4GWCaQhg5LwykurhwbJAUM/v�ewanalyt�cs 10/52



Ders kitabı seviyeme uygundur.

62 yanıt

İçeriklerle ilgili ek olarak sunulan materyaller ve görevler
(worksheets/online assignments) yeterli miktardadır. 

62 yanıt

İçeriklerle ilgili ek olarak sunulan materyaller ve görevler
(worksheets/online assignments) yeterli kapsamdadır.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

30,6%

46,8%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

22,6%

67,7%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

25,8%

66,1%
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Sınıf içi ve sınıf dışı ödevler/görevler öğrenmeme katkıda
bulunmaktadır.

62 yanıt

Dil öğrenimi için elverişli bir sınıf ortamı sağlanmaktadır.

62 yanıt

Dersin hocası sorulan sorulara açık, net ve tatmin edici cevaplar verir.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

21%

61,3%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

17,7%

27,4%

50%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

53,2%

40,3%
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Dersin hocası derste ilgiyi sürekli canlı tutar ve derse aktif katılımımı
sağlar.

62 yanıt

Dersin hocası ders anlatım ve teknolojilerini yerinde ve etkin bir şekilde
kullanır.

62 yanıt

Dersin hocası öğrencilerin derse katılımını eşit şekilde sağlar.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

45,2%

48,4%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

43,5%

48,4%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

40,3%

43,5%
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Dersin hocası derse zamanında ve düzenli olarak girer.

62 yanıt

Dersin hocası ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır.

62 yanıt

Dersin hocası öğrencilerin hepsine eşit mesafededir. 

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

50%

43,5%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

41,9%

50%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

16,1%

32,3%

40,3%

8,1%
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Dersin hocasının sınavları ve ödevleri adil değerlendirdiğine
inanıyorum.

62 yanıt

Sınavlar öğrenme süreçlerimizi izleyici niteliktedir.

62 yanıt

Sınav notları zamanında sisteme işlenmektedir.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

43,5%

40,3%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

12,9%

29%

54,8%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

19,4%43,5%

11,3% 21%
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Devamsızlık durumumum hakkında gerekli bilgilendirmeler sınav
dönemlerinden önce düzenli olarak yapılmaktadır. 

62 yanıt

Genel olarak bu derste verilen eğitimin yabancı dil seviyemin gelişimine
katkıda bulunduğunu düşünüyorum.

62 yanıt

Akademik Bilgiler - Reading (Okuma)

Konuların işlenme hızı uygundur.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

8,1%

32,3%

54,8%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

14,5%

30,6%

51,6%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

17,7%

69,4%
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Ders kitabı okuma becerileri açısından yeterli bir içeriğe sahiptir.

62 yanıt

Ders kitabı yazma becerileri açısından yeterli bir içeriğe sahiptir.

62 yanıt

İçeriklerle ilgili ek olarak sunulan materyaller ve görevler
(worksheets/online assignments) yeterli miktardadır.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

37,1%

53,2%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

14,5%
45,2%

27,4%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

11,3%

22,6%

54,8%
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İçeriklerle ilgili ek olarak sunulan materyaller ve görevler
(worksheets/online assignments) yeterli kapsamdadır.

62 yanıt

Sınıf içi ve sınıf dışı ödevler/görevler öğrenmeme katkıda
bulunmaktadır.

62 yanıt

Dil öğrenimi için elverişli bir sınıf ortamı sağlanmaktadır.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

24,2%

56,5%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

21%

50%

14,5%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

12,9%

30,6%

50%
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Dersin hocası sorulan sorulara açık, net ve tatmin edici cevaplar verir.

62 yanıt

Dersin hocası derste ilgiyi sürekli canlı tutar ve derse aktif katılımımı
sağlar.

62 yanıt

Dersin hocası ders anlatım ve teknolojilerini yerinde ve etkin bir şekilde
kullanır.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

41,9%

53,2%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

32,3%

40,3%

16,1%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

33,9%

61,3%
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Dersin hocası öğrencilerin derse katılımını eşit şekilde sağlar.

62 yanıt

Dersin hocası derse zamanında ve düzenli olarak girer.

62 yanıt

Dersin hocası öğrencilerin hepsine eşit mesafededir. 

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

17,7%

37,1%

40,3%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

56,5%

40,3%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

45,2%

40,3%
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Dersin hocası ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır.

62 yanıt

Dersin hocasının sınavları ve ödevleri adil değerlendirdiğine
inanıyorum.

62 yanıt

Sınavlar öğrenme süreçlerimizi izleyici niteliktedir.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

48,4%

46,8%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

50%

45,2%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

40,3%

50%
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Sınav notları zamanında sisteme işlenmektedir.

62 yanıt

Devamsızlık durumumum hakkında gerekli bilgilendirmeler sınav
dönemlerinden önce düzenli olarak yapılmaktadır. 

62 yanıt

Genel olarak bu derste verilen eğitimin yabancı dil seviyemin gelişimine
katkıda bulunduğunu düşünüyorum.

62 yanıt

Akademik Bilgiler - Writing (Yazma)

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

11,3%

27,4%

51,6%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

32,3%

58,1%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

38,7%

35,5%

17,7%
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Konuların işlenme hızı uygundur.

62 yanıt

Ders kitabı okuma becerileri açısından yeterli bir içeriğe sahiptir.

62 yanıt

Ders kitabı yazma becerileri açısından yeterli bir içeriğe sahiptir.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

8,1%

22,6%

54,8%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

8,1%

17,7%48,4%

19,4%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

38,7%

48,4%
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İçeriklerle ilgili ek olarak sunulan materyaller ve görevler
(worksheets/online assignments) yeterli miktardadır.

62 yanıt

İçeriklerle ilgili ek olarak sunulan materyaller ve görevler
(worksheets/online assignments) yeterli kapsamdadır.

62 yanıt

Sınıf içi ve sınıf dışı ödevler/görevler öğrenmeme katkıda
bulunmaktadır.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

32,3%

56,5%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

33,9%

48,4%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

24,2%

58,1%
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Dil öğrenimi için elverişli bir sınıf ortamı sağlanmaktadır.

62 yanıt

Dersin hocası sorulan sorulara açık, net ve tatmin edici cevaplar verir.

62 yanıt

Dersin hocası derste ilgiyi sürekli canlı tutar ve derse aktif katılımımı
sağlar.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

22,6%

45,2%

21%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

24,2%

48,4%

17,7%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

25,8%

41,9%

16,1%

9.01.2025 10:55 TRABZON ÜNİVERSİTESİ - YABANCI DİLLER YÜKSEKOKULU - HAZIRLIK PROGRAMLARI - ÖĞRENCİ MEMNUNİYET AN…

https://docs.google.com/forms/d/1lpWR754z3j2k4Pfcr69tw4GWCaQhg5LwykurhwbJAUM/v�ewanalyt�cs 25/52



Dersin hocası ders anlatım ve teknolojilerini yerinde ve etkin bir şekilde
kullanır.

62 yanıt

Dersin hocası öğrencilerin derse katılımını eşit şekilde sağlar.

62 yanıt

Dersin hocası derse zamanında ve düzenli olarak girer.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

12,9%

24,2%

51,6%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

11,3%

27,4%

50%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

40,3%

45,2%
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Dersin hocası öğrencilerin hepsine eşit mesafededir. 

62 yanıt

Dersin hocası ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır.

62 yanıt

Dersin hocasının sınavları ve ödevleri adil değerlendirdiğine
inanıyorum.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

12,9%

27,4%

45,2%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

33,9%

50%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

17,7%

19,4%43,5%

16,1%
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Sınavlar öğrenme süreçlerimizi izleyici niteliktedir.

62 yanıt

Sınav notları zamanında sisteme işlenmektedir.

62 yanıt

Devamsızlık durumumum hakkında gerekli bilgilendirmeler sınav
dönemlerinden önce düzenli olarak yapılmaktadır. 

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

11,3%

27,4%

48,4%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

12,9%

19,4%

54,8%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

27,4%

58,1%
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Genel olarak bu derste verilen eğitimin yabancı dil seviyemin gelişimine
katkıda bulunduğunu düşünüyorum.

62 yanıt

Akademik Bilgiler - Listening (Dinleme)

Konuların işlenme hızı uygundur.

62 yanıt

Ders kitabı dinleme becerileri açısından yeterli bir içeriğe sahiptir.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

32,3%

53,2%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

33,9%

56,5%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

32,3%

51,6%
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Ders kitabı konuşma becerileri açısından yeterli bir içeriğe sahiptir.

62 yanıt

İçeriklerle ilgili ek olarak sunulan materyaller ve görevler
(worksheets/online assignments) yeterli miktardadır.

62 yanıt

İçeriklerle ilgili ek olarak sunulan materyaller ve görevler
(worksheets/online assignments) yeterli kapsamdadır.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

30,6%

54,8%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

24,2%

62,9%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

22,6%

64,5%
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Sınıf içi ve sınıf dışı ödevler/görevler öğrenmeme katkıda
bulunmaktadır.

62 yanıt

Dil öğrenimi için elverişli bir sınıf ortamı sağlanmaktadır.

62 yanıt

Dersin hocası sorulan sorulara açık, net ve tatmin edici cevaplar verir.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

16,1%

22,6%

58,1%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

40,3%

51,6%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

41,9%

53,2%
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Dersin hocası derste ilgiyi sürekli canlı tutar ve derse aktif katılımımı
sağlar.

62 yanıt

Dersin hocası ders anlatım ve teknolojilerini yerinde ve etkin bir şekilde
kullanır.

62 yanıt

Dersin hocası öğrencilerin derse katılımını eşit şekilde sağlar.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

40,3%

51,6%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

38,7%

58,1%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

43,5%

51,6%
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Dersin hocası derse zamanında ve düzenli olarak girer.

62 yanıt

Dersin hocası öğrencilerin hepsine eşit mesafededir. 

62 yanıt

Dersin hocası ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

32,3%

58,1%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

33,9%

58,1%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

8,1%

30,6%

59,7%
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Dersin hocasının sınavları ve ödevleri adil değerlendirdiğine
inanıyorum.

62 yanıt

Sınavlar öğrenme süreçlerimizi izleyici niteliktedir.

62 yanıt

Sınav notları zamanında sisteme işlenmektedir.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

37,1%

56,5%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

11,3%

27,4%

58,1%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

29%

50%
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Devamsızlık durumumum hakkında gerekli bilgilendirmeler sınav
dönemlerinden önce düzenli olarak yapılmaktadır. 

62 yanıt

Genel olarak bu derste verilen eğitimin yabancı dil seviyemin gelişimine
katkıda bulunduğunu düşünüyorum.

62 yanıt

Akademik Bilgiler - Speaking (Konuşma)

Konuların işlenme hızı uygundur.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

11,3%

25,8%

56,5%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

40,3%

51,6%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

32,3%

61,3%
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Ders kitabı konuşma becerileri açısından yeterli bir içeriğe sahiptir.

62 yanıt

Ders kitabı dinleme becerileri açısından yeterli bir içeriğe sahiptir.

62 yanıt

İçeriklerle ilgili ek olarak sunulan materyaller ve görevler
(worksheets/online assignments) yeterli miktardadır.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

14,5%

30,6%

51,6%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

29%

56,5%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

11,3%

24,2%

61,3%
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İçeriklerle ilgili ek olarak sunulan materyaller ve görevler
(worksheets/online assignments) yeterli kapsamdadır.

62 yanıt

Sınıf içi ve sınıf dışı ödevler/görevler öğrenmeme katkıda
bulunmaktadır.

62 yanıt

Dil öğrenimi için elverişli bir sınıf ortamı sağlanmaktadır.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

22,6%

69,4%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

27,4%

59,7%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

35,5%

56,5%
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Dersin hocası sorulan sorulara açık, net ve tatmin edici cevaplar verir.

62 yanıt

Dersin hocası derste ilgiyi sürekli canlı tutar ve derse aktif katılımımı
sağlar.

62 yanıt

Dersin hocası ders anlatım ve teknolojilerini yerinde ve etkin bir şekilde
kullanır.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

38,7%

56,5%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

37,1%

53,2%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

35,5%

61,3%

9.01.2025 10:55 TRABZON ÜNİVERSİTESİ - YABANCI DİLLER YÜKSEKOKULU - HAZIRLIK PROGRAMLARI - ÖĞRENCİ MEMNUNİYET AN…

https://docs.google.com/forms/d/1lpWR754z3j2k4Pfcr69tw4GWCaQhg5LwykurhwbJAUM/v�ewanalyt�cs 38/52



Dersin hocası öğrencilerin derse katılımını eşit şekilde sağlar.

62 yanıt

Dersin hocası derse zamanında ve düzenli olarak girer.

62 yanıt

Dersin hocası öğrencilerin hepsine eşit mesafededir. 

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

37,1%

51,6%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

30,6%

56,5%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

38,7%

51,6%
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Dersin hocası ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır.

62 yanıt

Dersin hocasının sınavları ve ödevleri adil değerlendirdiğine
inanıyorum.

62 yanıt

Sınavlar öğrenme süreçlerimizi izleyici niteliktedir.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

37,1%

58,1%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

35,5%

58,1%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

25,8%

58,1%
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Sınav notları zamanında sisteme işlenmektedir.

62 yanıt

Devamsızlık durumumum hakkında gerekli bilgilendirmeler sınav
dönemlerinden önce düzenli olarak yapılmaktadır. 

62 yanıt

Genel olarak bu derste verilen eğitimin yabancı dil seviyemin gelişimine
katkıda bulunduğunu düşünüyorum.

62 yanıt

Akademik Bilgiler - Grammar (Dil Bilgisi)

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

11,3%

27,4%

51,6%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

25,8%

58,1%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

38,7%

53,2%
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Konuların işlenme hızı uygundur.

62 yanıt

Ders kitabı seviyeme uygundur.

62 yanıt

Ders kitabı dil bilgisi becerileri açısından yeterli bir içeriğe sahiptir.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

30,6%

56,5%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

35,5%

53,2%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

45,2%

48,4%
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İçeriklerle ilgili ek olarak sunulan materyaller ve görevler
(worksheets/online assignments) yeterli miktardadır.

62 yanıt

İçeriklerle ilgili ek olarak sunulan materyaller ve görevler
(worksheets/online assignments) yeterli kapsamdadır.

62 yanıt

Sınıf içi ve sınıf dışı ödevler/görevler öğrenmeme katkıda
bulunmaktadır.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

11,3%

27,4%

54,8%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

12,9%

22,6%

54,8%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

12,9%

27,4%

51,6%
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Dil öğrenimi için elverişli bir sınıf ortamı sağlanmaktadır.

62 yanıt

Dersin hocası sorulan sorulara açık, net ve tatmin edici cevaplar verir.

62 yanıt

Dersin hocası derste ilgiyi sürekli canlı tutar ve derse aktif katılımımı
sağlar.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

32,3%

50%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

45,2%

45,2%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

27,4%

46,8%

16,1%
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Dersin hocası ders anlatım ve teknolojilerini yerinde ve etkin bir şekilde
kullanır.

62 yanıt

Dersin hocası öğrencilerin derse katılımını eşit şekilde sağlar.

62 yanıt

Dersin hocası derse zamanında ve düzenli olarak girer.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

11,3%

25,8%

53,2%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

37,1%

50%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

46,8%

48,4%
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Dersin hocası öğrencilerin hepsine eşit mesafededir. 

62 yanıt

Dersin hocası ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır.

62 yanıt

Dersin hocasının sınavları ve ödevleri adil değerlendirdiğine
inanıyorum.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

38,7%

46,8%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

37,1%

48,4%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

48,4%

45,2%
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Sınavlar öğrenme süreçlerimizi izleyici niteliktedir.

62 yanıt

Sınav notları zamanında sisteme işlenmektedir.

62 yanıt

Devamsızlık durumumum hakkında gerekli bilgilendirmeler sınav
dönemlerinden önce düzenli olarak yapılmaktadır. 

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

43,5%

46,8%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

8,1%

11,3%

37,1%

37,1%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

35,5%

56,5%
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Genel olarak bu derste verilen eğitimin yabancı dil seviyemin gelişimine
katkıda bulunduğunu düşünüyorum.

62 yanıt

Akademik Bilgiler – Genel Değerlendirme

Yabancı dil konuşma becerimin iyi düzeyde geliştiğini düşünüyorum. 

62 yanıt

Yabancı dil dinleme becerimin iyi düzeyde geliştiğini düşünüyorum. 

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

40,3%

43,5%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

16,1%

25,8%

53,2%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

22,6%
43,5%

22,6%
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Yabancı dil okuma becerimin iyi düzeyde geliştiğini düşünüyorum. 

62 yanıt

Yabancı dil yazma becerimin iyi düzeyde geliştiğini düşünüyorum. 

62 yanıt

İşbirlikçi (collaboration) çalışma becerilerimin iyi düzeyde geliştiğini
düşünüyorum.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

33,9%

50%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

35,5%

48,4%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

9,7%

9,7%

19,4%

59,7%
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İletişim (communication) becerilerimin iyi düzeyde geliştiğini
düşünüyorum.

62 yanıt

Kültürlerarası ilişki (intercultural communication) becerilerimin iyi
düzeyde geliştiğini düşünüyorum.

62 yanıt

Yaratıcı düşünme (creativity) becerilerimin iyi düzeyde geliştiğini
düşünüyorum.

62 yanıt

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

12,9%

19,4%

62,9%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum8,1%

53,2%

29%

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

8,1%

12,9%
54,8%

22,6%
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Eleştirel düşünme (critical thinking) becerilerimin iyi düzeyde geliştiğini
düşünüyorum.

62 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - Hizmet Şartları - Gizlilik Politikası

Does this form look suspicious? Rapor

Kopyala

Kes�nl�kle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kes�nl�kle Katılıyorum

17,7%

16,1%
61,3%
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